
Аналитическая справка  

о результатах мониторинга уровня удовлетворенности преподавателей работой в 

колледже с 01.10.2023 по 15.11.2023 года 

 

Удовлетворенность состоянием образовательного процесса является одним из по-

казателей, характеризующих конечные результаты деятельности образовательного учре-

ждения. Для определения степени удовлетворенности преподавателей работой в колледже  

был произведен анализ результатов анкетирования педагогических работников за период  

с 30.01.10.2023 по 15.11.2023 года. 

Цель мониторинга – определение уровня удовлетворенности преподавателей рабо-

той в колледже, условиями труда и возможностями профессионального роста, а также по-

вышение эффективности и качества образовательного процесса в колледже. Проведённое 

исследование даёт представление об основных проблемных точках и положительных мо-

ментах удовлетворённости педагогов жизнедеятельностью в колледже. 

Опрос проводился  в форме добровольного анонимного анкетирования на бумаж-

ном носителе. Анкета состояла из 20 вопросов, позволяющих определить уровень удовле-

творенности преподавателей своей профессиональной подготовкой и возможностью по-

вышения квалификации, условиями труда, взаимоотношениями с администрацией, колле-

гами, студентами и их родителями, материальной базой колледжа. В опросе приняли уча-

стие 21 преподаватель,  что составляет 78% от общего числа педагогических работников. 

Из них 33% респондентов – штатные работники, для которых колледж является основным 

местом работы, 67% - внешние совместители. Со стажем педагогической деятельности 

более 10 лет 19% респондентов, менее 10 лет – 81%.  38% участников опроса имеют выс-

шую или первую квалификационную категорию. 

 
Рисунок 1. Распределение респондентов согласно штатному расписанию 

 

Результаты анкетирования показали, что все педагогические работники колледжа 

удовлетворены материальной базой колледжа, возможностью повышения квалификации и 

профессионального роста. 

Штатаные работники

Внешние совместители



Из ответов педагогических работников следует, что в образовательной организации 

создана атмосфера, благоприятная для работы, 100% преподавателей удовлетворены  вза-

имодействием с администрацией и коллегами, психологическим климатов в коллективе.  

Практически все опрошенные преподаватели удовлетворены своей педагогической 

деятельностью – 91% и 8% педагогов затруднились ответить на этот вопрос, так как име-

ют стаж работы в сфере образования менее одного года.  

 

 
Рисунок 2 – Степень удовлетворенности преподавателей своей педагогической  

деятельностью 

 

На вопросы о заработной плате и нематериальном стимулировании 96% опрошен-

ных ответили «удовлетворен» и 4% опрошенных затруднились ответить на данные вопро-

сы.  

В целом работу колледжа 100% преподавателей высоко оценили, из них 85% - на 

«отлично», 15% - на «хорошо».   

 

Рисунок 3 – Оценка работы колледжа 
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